
Dezizolator nr. 400 Green Line
(gama verde)
Green Line (gama verde) reprezintă un segment special
al gamei de unelte de dezizolat. Sculele sunt realizate din
materii prime regenerabile în proport, ie de 97%, care sunt
reciclabile s, i prezintă o evaluare excelentă a ciclului de viat,ă.Green Line (gama verde) include diverse cut, ite de dezizolat,
cles, ti de dezizolat s, i unelte dezizolatoare multifunct, ionale.Sculele de dezizolat au fost dezvoltate pentru dezizolarea
precisa, rapida si sigura a tuturor tipurilor de cabluri uzuale.
Uneltele multifunct, ionale din gama WECON oferă numeroase
posibilităt, i de dezizolare a unei mari varietăt, i de tipuri de
cabluri. Gama de unelte de dezizolat WEICON include diverse
tipuri cu diferite functii suplimentare destinate să răspundă
cerint,elor individuale ale utilizatorilor profesionali.

WEICON Multi-Stripper No. 400 este o unealtă de dezizolare
universală pentru următoarele funct, ii: tăiere circulară- tăiere
longitudinală - dezizolare- tăiere Cu ajutorul acestei unelte
este posibila dezizolarea chiar s, i în locuri greu accesibile, de
ex. la nivelul tavanului s, i peret, ilor, al cutiilor de distribut, ies, i racord, al tablourilor de comandă Lama profilată poate fi
utilizată pentru a dezizola conductori cu sect, iuni de 0.5 mm²,
0.75 mm², 1.5 mm², 2.5 mm², 4.0 mm² s, i 6.0 mm². Multi-
Stripper-ul impresionează prin accesibilitatea data de design,
des, i este o unealtă de dimensiuni destul de mari

Date tehnice
Tip de cablu pentru conductori litati si solizi cu izolatie din PVC, cabluri

rotunde uzuale s, i cabluri pentru spat, ii umede
Domeniu de aplicare diametru exterior 8 - 28 mm, dezizolare conductori 0.5 -

6.0 mm²
Utilizare suplimentară Taiere longitudinala
Lama interioară integrată, nu poate fi înlocuită
Valoare suplimentară Tăiere circulară- tăiere longitudinală - dezizolare- tăiere
Agrementare/ certificat Testat pentru siguranta conform TÜV Nord
Accesorii Cutter lateral integrat utilizabil pana la max 3 mm Ø
Lungime 155 mm
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Dezizolatori multifunct, ionali

Lucrul cu sculele WEICON este permis numai la cabluri s, i conductori care nu se află sub sarcină electrică
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